Bonpocut ana nosrTopenus

I. Kakas cuna pefictByet Ha 9/eKTpHUIECKHA 3apad, ABHKymHiics

B MarHuTHOM noje? Yemy oma paBHa ¥ Kax HanpaBjaeHa?

2. O6GbsacHATe B3aHMOJefiCTBHE NMapa/JeJbHEX NPOBOJHHKOB C TOKAMH HA OCHO-
BE BIAUMOJEHCTBHSA MeXAY ABHKYIIHMHCH 3apAAAMH.

3. B uem coctout sABaenne X047a # KaK OHO oObsacHserca?

4. Kax Ha ocHoBe spieHuss XO0//1a ONpPeneJHTb THN IPHMECHON MPOBOAMMOCTH
Oy POBOAKHKA?

5. OmpmHTe 9KCIEePHMEenTANBHEIE METOA OOpejeseHHS YIeJabHOrO 3apaAa sJeK-
TpOHA,

6. Kakop mpuHumun jfeficTBHS Macc-CnekTporpada B AAR 4ero OH NpHMeHseTcaP

7. HOns wero mpefHa3HayeH WHKJAOTPOH H KakK OH JeHCTBYer?

8. B uem coCTOHT NPHHIKN aBTOG2a3HPOBKH? Kak on ncnonbayercs B coBpeMen-
HbIX YCKOpHTEAAX?

pumepnl pellenus 3agad

3apaua 18.1. duexTpon, mpomexuli B YCKODHIOUIEM SMEKTpHYEc-
KOM MoJie pasHOCTb noTeHnnanos 10 kB, pBnikeTca B OAHOPOJHOM MATHHTHOM NOJE C
angyxured 0,5 T, neprengukyasspuoil ero ckopocTd, OnpelesuTs MOMEHT HMIYAbCA
9J1eKTPOHA.

Hauo: Pemeunune Ha snexrpou, gpuxymufica B
Ao— 10°B MAard|THOM noae, AccTRYer cuaa Jlopenun F,=
\4 = —e|vBl, rae ¢ — a6con0THOE 3HaueHnue 3apsja
B=0,5T 3/eKTPOHa, V — €ra CKOpocTh, B — HBAYyKHHA Mar-
m=9,1.10"% gp uuTHoro noasd. Eciu MarHUTHOE mosie OAHOPOAROE, a
L—3 BEXTOPH v ¥ B B3auMHO NepNeHAHKYMApHH, TO

Fy= evB = const u 9/1eKTPOH ABHKRTCH N0 OKPYXK-
HOCTH, pajpfyC r KOTOPO# HaxoiuM no ¢opmMy.e
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MomenT uMnyabca L S1eKTpoHa Ha Kpyropoil opOHTE YHCJAEHHO PaBEH MPOH3-
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3agava 18.2, UnkaoTpon npeRHasnaveH AJs YCKODERHS HPOTO-
708 10 sueprud 5 MaB. Kaxos lo/ked OHITb palHyC AyaHTOB HHKJIOTPOHA, €CNH HH-
aykung ero maraurHoro noas 1 T? Kakopa Hanmenbllast NPOAOJIMHTENbHOCTE OAHOTO
nHKaa paﬁOTbl 3TOr0 yCcKOpHTeJ s, eCJH HadajbHAas SHEpPrus I[POTOHOB ﬂ%&ﬂ&ﬁpe-
HMHMO Maja, a AMILVIHTYA2 HANpSKeHHsT Mexay Ayantamu paBHa 16 xB? Bauanne
€M 3aBHCHMOCTH MACCHI NPOTOHA OT €r0 CKOpOCTH npeﬂeﬁpeqb.
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Iano: Peuwenne IIpoTOH ABHXKETCS B UKKAOTPOHE
W, —8. 10-12 Ix N0 CRHPaAbHOR OPOUTE, COCTOSIMIEH U3 MOMYOKPYK-
np HOCTefl C NOCTENEHHO yBEeJHUHBAIOUWIHMCS PARHYCOM.

U=16000B Paguyc MONYOKPYXHOCTH, ONKCHIBAEMOR NPOTOHOM
B=1T BHYTpH AYyaHTa, no cdopmyne (18.19) pasen
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I Tfle m W g — COOTBETCTBEHHO MAcca # 3apSA mpo-

TOHa, B — WHAYKLOHS MAarCHUTHOro Mnoasti ¥ W —
3Heprus MpOTOHa

Papgnye R ayantom ponen OpiTb GO/bIIE MAKCHMAJLHOTO 3HaYeHHS paguyca s
OpOuTEl, COOTBRTCTBYIOUIEro pacueTHOMY 3sHaueHuto Wy, SHEprun npoToua:
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Flepuozl ofpamenust NpoTOHa B LHKJOTPoHe mo d¢opmyne (18 20) pasen
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